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DEMIDULCE

SEC

EXTRA DRY

BRUT

SEC

PROSECCO NINO FRANCO RUSTICO 
Glera.
Nino Franco este un vin spumant uşor, băubil, caracterizat de prospeţime şi un
buchet floral excepţional. Nasul este fructat şi floral, cu note de pere Williams şi
flori albe.

PROSECCO BISOL BELSTAR BRUT
Cupaj în stil tipic Prosecco: 85% Glera urmat de cantităţi variate de Verdiso, Pinot
Bianco şi Chardonnay.
Aroma elegantă, fructată, dar şi buchetul floral sunt principalele note distinctive
ale acestui prosecco, o alegere sofisticată și inspirată indiferent de ocazie.

PROSECCO BISOL BELSTAR ROSE EXTRA DRY
Cupaj: Glera, Pinot Noir.
Aspectul vinului este roz somon cu intensitate medie, iar perlajul este cremos şi
ușor, iar aromele sunt parfumate, de cireșe, citrice și note florale.

CECILIA BERETTA PROSECCO ROSE DOC
Cupaj: Glera cu Raboso.
Macerat la rece, presat, must parţial limpezit și fermentat cu drojdii selectate în
rezervoare de oţel inoxidabil. Arome delicioase de piersici proaspete, mere şi
trandafiri în floare.

SPUMANTE MAELI MOSCATO GIALLO DOCG
Moscato Giallo / Muscat Galben.
Bine structurat, cu un final de durată val după val de note balsamice complexe,
bogăţie aromatică și persistentă. Aromă intensă, eliberează note florale de
magnolie, iasomie, trandafiri albi și salcâm, precum și note fructate de lămâi,
mandarine și piersici albe.

GRANDE CUvéE ALMA BRUT - FRANCIACORTA DOCG
77% Chardonnay, 22% Pinot Nero, 1% Pinot Bianco.
Intensitate pronunţată, cu note de fruct copt, bezea, arome de patiserie și citrice
confiate. Regăsim aceleași arome olfactive, completate de textura cremoasă și
senzaţia de crocant.

ARAGOSTA vINO SPUMANTE BRUT
Vermentino.
Obţinut prin metoda Charmat din struguri Vermentino, culeși și selectaţi manual.
Intens, cu arome de fructe albe și coajă de pâine.

CECILIA BERRETA PINOT GRIGIO
Pinot Grigio.
Pinot Grigio Cecilia Beretta este un vin alb de excepţie, care prezintă note florale
și de migdale, cu fructe citrice coapte și o mineralitate subtilă.

TRAMIN T CUvEE BIANCO
Chardonnay, Pinot Blanc si Sauvignon Blanc.
T Cuvée Bianco este un vin alb inovator care combină soiurile istorice ale regiunii
Alto Adige - Chardonnay, Pinot Blanc şi Sauvignon Blanc din podgoriile situate
la altitudini cuprinse între 250 – 550 m. Proaspăt și aromat, cu note de flori albe
si măr.
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SEC

TRENTINO - CHARDONNAY
Chardonnay.
Contact scurt cu pieliţa pentru asigurarea transferului de arome specifice, urmat
de fermentare la temperatură controlată. Arome fructate de mere roșii și
galbene, caise și citrice.

TRENTINO - PINOT GRIGIO 
Pinot Grigio.
Contact scurt cu pieliţele pentru a asigura transferul de arome specifice, urmat
de fermentare la temperaturi controlate de 10-20°C. Sec și elegant, cu aciditate
delicată. Fructat, cu ușoare note de mușeţel.

TRENTINO - MOSCATO GIALLO
Moscato Giallo / Muscat Galben.
O parte din strugurii Moscato Giallo sunt culeși târziu. Macerat la rece pe pieliţă
pentru a asigura transferul de arome specifice, urmat de fermentare la
temperatură controlată, între 16-18°C. Fermentarea este oprită prin răcire pentru
a obţine în mod natural nivelul dorit de zahăr. Aromat, cu intensitate pronunţată,
cu note de piersici, pepene galben și alte fructe tropicale.

ANTHILIA - SICILIA DOC BIANCO
Catarratto.
Fermentarea are loc în cuve din oţel inoxidabil la 14-16°C. Maturare 2 luni în cuve,
urmate de alte 2 luni în sticlă înainte de lansare. Buchet proaspăt şi parfumat cu
arome fructate de mere, piersici, coajă de citrice şi note de ierburi
mediteraneene.

PINOT GRIGIO - vENEzIA
Pinot Grigio.
Vinificare parţială  pe pieliţă, în cuve din oţel inoxidabil, pentru păstrarea
prospeţimii caracteristice soiului. Arome intense și fructate, ce persistă.

CA DEI FRATI - LUGANA DOC
Turbiana.
Fermentare și maturare în inox. Maturat pentru 6 luni în inox pe drojdii, urmate
de 2 luni în sticlă. Buchet concentrat dar proaspăt de flori albe, piersici și lămâi
coapte.

ARAGOSTA vERMENTINO DI SARDEGNA DOC
Vermentino.
Senzaţie de proaspăt, catifelat, cu arome plăcute de migdale ce persistă pe final.
Arome delicate și proaspete de mere coapte.

CECILIA BERRETA BARDOLINO ROSE CHIARETTO  
Cupaj din soiuri autohtone: Rondinella, Molinara şi Corvina.
Desfașoară arome de cireșe fine, zmeură coaptă și coacăze negre, încântă
palatul prin impresia sa armonioasa și prospeţimea dată de aciditatea sa.

CECILIA BERRETA FREEDA ROSE
Cupaj: 60% Corvina, 30% Sauvignon Blanc, 10% Carménère.
În acest Rose, Corvina întâlnește prospeţimea aromatică a Sauvignon Blanc și
caracterul rotund picant al lui Carménère. Freeda este o combinaţie perfectă de
arome fructate și picante cu o mineralitate și prospeţime puternice.
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85 lei

113 lei

102 lei

79 lei

117 lei

199 lei

289 lei

149 lei

PINOT GRIGIO ROSé FILDIROSE
Pinot Grigio
După presare și desciorchinare, mustul este răcit la 12°C și lăsat în contact cu
pieliţele cam 8-10 h pentru extracţia culorii și aromelor. Decantare statică și
apoi fermentare alcoolică pe drojdii selecţionate la temperatură controlată de
16-18 °C, timp de 12 zile. Păstare pe drojdie pentru 3-4 luni înainte de îmbuteliere.
Arome proaspete și delicate de fructe roșii și citrice precum grepfrut roz,
îmbinate cu note florale.

DIA TOSCANA ROSATO IGT - PARADISO DI CACUCI
Sangiovese.
Fermentare în rezervoare din oţel inoxidabil la o temperatură controlată,
macerare 15 zile. Culoarea este de un roz - bordo strălucitor. Acest rose este
bogat cu note fructate și florale, cu prospeţime și persistenţă puternică. Putem
percepe arome de fructe roşii, cum ar fi zmeură şi coacaze, precum şi arome
florale care amintesc de violete si mușcate.

RUBINO "MIRAGLIO"
Negro Amaro.
Note eterice și învăluitoare de cireșe , prune, dud, coacăze negre, cu nuanţe de
piper negru, tutun, lemn dulce, cimbru, rozmarin şi ienupar.

CECILIA BERRETA BARDOLINO CLASSICO
Cupaj: Corvina, Rondinella, Molinara.
Oferă un buchet aromatic dominat de fructe de pădure roșii și negre. Gustul
este caracterizat de un condiment fin de taninuri și o mineralitate proaspătă.

CECILIA BERRETA RIPASSO
Cupaj: 60% Corvina, 20% Rondinella, 10% Corvinone, 10% Negrara.
Se prezintă la nas cu arome intense de cireșe marasca, afine și coacăze urmate
de note de lemn dulce și de prăjit. Bogat, rotund și neted la palat cu taninuri
„ciocolatii”, bine echilibrat și persistent.

CECILIA BERRETA COMEME ROSSO - MAGNUM (1500 ml)
Cupaj: 40% Corvina, 30% Merlot din Valpantena, 30% Merlot din Illasi.
Acesta este un vin de explorat în care se găsesc o multitudine de faţete și o
profunzime neașteptată care se dezvăluie în primul rând în aromele sale de
prune și coacăze, evoluează cu note picante și se încheie cu un final ușor
balsamic.

CECILIA BERRETA AMARONE
Cupaj: 60% Corvina, 25% Rondinella, 5% Corvinone, 5% Croatina, 5% Oseleta.
Amarone reprezintă un stil de vinificaţie aparte realizat din struguri stafidiţi. Se
prezintă plin la nas, cu arome de fructe de pădure, dulceaţă de mure și note
condimentate care amintesc de cacao și de prăjit. Bogat în gură, cald și mătăsos,
cu taninuri deja destul de mature și mătăsoase, bine echilibrat și persistent.

TRAMIN MARJUN PINOT NERO
Pino Noir.
Acest pinot noir elegant afișează taninuri clasice și seducătoare, susţinute de o
aciditate gustoasă și un final fructat și suculent, cu o notă evidentă de
condiment. Oferă un buchet îmbietor de fructe de pădure sălbatice, prune și
cireșe, sporit de arome picante și urmat de o prospeţime frumoasă la gust,
amintind de înalţimea podgoriilor de unde provin strugurii selectaţi pentru
Marjun.
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LE vOLTE DELL'ORNELLAIA
Merlot, Sangiovese, Cabernet Sauvignon.
Maturat 10 luni în butoaie de stejar francez la ciclurile 2-4 folosite pentru
Ornellaia și Masseto. Structurat, amplu și dens, cu taninuri expresive, dar bine
integrate, cu final intens și aromat.

LE DIFESE
70% Cabernet Sauvignon, 30% Sangiovese.
Fermentare la temperaturi controlate de 30-31°C în inox. Macerare individuală
9-12 zile pentru Cabernet Sauvignon și 15-18 zile pentru Sangiovese. Maturare în
butoaie de stejar 12 luni, utilizate anterior pentru Guidalberto și Sassicaia. Este
lansat după 3 luni de învechire în sticlă. Arome de fructe negre de pădure, cu
note de vanilie și condimente dulci.

TRENTINO - CABERNET SAUvIGNON
Cabernet Sauvignon.
Vinificare tipică vinurilor roșii, la temperaturi controlate de aproximativ 25°C.
Maturat în stejar. Buchet intens, complex, cu note prezente de vanilie.

SEDARA  - SICILIA DOC
Nero d’Avola, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah.
Fermentare în cuve de oţel inoxidabil după aproximativ 10 zile de macerare la
25-28°C. Maturare după fermentarea malolactică, vinul petrecând 9 luni în cuve
de ciment și apoi alte 6 luni in sticlă. Arome de cireșe și prune cu note
condimentate de piper negru.

RONCHEDONE
45% Marzemino, 45% Sangiovese, 10% Cabernet Sauvignon.
Macerat și fermentat în inox, în contact prelungit cu pieliţa. Fermentare
malolactică în "barriques", unde rămâne 14 luni, urmată de 10 luni în sticlă. Note
intense de afine coapte, gem de fructe de pădure cu note balsamice și de ierburi
verzi.

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG - PARADISO DI CACUCI
Sangiovese.
Maturare 2 ani în butoaie de stejar de Slavonia și 6 luni în sticlă înainte de
eliberare. Aromă complexă cu note de fructe de pădure, fructe uscate și
mirodenii. Cu caracteristici organoleptice: vin cu o structură excelentă, cu un
echilibru perfect între taninuri fine și aciditate moderată.

ROSSO DI MONTALCINO DOCG - PARADISO DI CACUCI
Sangiovese.
Fermentare în rezervoare din oţel inoxidabil la o temperatură controlată,
macerare 15 zile. Culoare roșu rubiniu, aroma complexă, cu note ușoare de mure
și mirodenii. Gust de structură excelentă, cu un echilibru perfect între taninuri și
aciditate, armonios și persistent.

PAvLA ROSSO DI MONTALCINO DOCG - PARADISO DI CACUCI
Sangiovese, Merlot, Cabernet Franc.
Fermentare în rezervoare din oţel inoxidabil la o temperatură controlată,
macerare 15 zile. Culoare roșu rubiniu, aroma complexă, cu note ușoare de fructe
roşii și mirodenii.  Gust de structură excelentă, cu un echilibru perfect între
taninuri și aciditate, armonios și persistent.
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TAITTINGER BRUT RESERvE 
Cupaj: 40% Chardonnay, 35% Pinot Noir, 25% Meunier.
Corpul strălucitor este de culoare galben-aurie. Nasul, foarte deschis și expresiv,
oferă arome de fructe si brioșe, emană și parfum de piersic, flori albe (păducel,
salcâm) și păstaie de vanilie. Bulele sunt fine, în timp ce perlajul este discret, dar
persistent. Acesta este un vin delicat, cu arome de fructe proaspete și miere.

CHARLES HEIDSIECK BRUT RESERvE
Cupaj: 40% Chardonnay, 40% Pinot Noir, 20% Meunier.
Auriu pal cu perlaj fin și bule persistente, arome complexe de caise coapte și
migdale. La gust este extrem de cremos, bogat și proaspăt cu note
surprinzătoare de nuci - probabil o consecinţă a vechimii și a procentului mare
de vinuri de rezervă.

JEAN COLLET & FILS - CHABLIS
Chardonnay.
Este de o culoare galben pai cu reflexii verzui pe margini, cu arome dominate
de note savuroase de fructe confiate şi citrice.

WINGS PINS DES DUNES BLANC 2021
Sauvignon Blanc.
Puritatea şi eleganţa sticlei sunt inspirate de prospeţimea şi dulceaţa vieţii care
domneşte sub pinii Golfului Arcachon. Acest vin alb combină note florale subtile,
oferă o bogăţie aromatică şi o structură amplă specifică Sauvignon Blanc.

SECRET DE FAMILLE vIOGNIER 
Viognier.
Fermentare în tancuri de inox, la temperaturi scăzute pentru a conserva aromele
exotice specifice soiului. Vinul este ţinut pe drojdii 6 – 8 luni. Exotic, cu note
pronunţate de mango şi ananas.

CANADEL ROSE BIO
Cupaj: 50% Mourvèdre, 40% Cinsault si 10% Grenache.
Culoare roz pal. Nas delicat și expresiv cu note de piersici, mandarine și fructe
exotice. Gust proaspăt și amplu, dezvăluie arome de piersici și condimente,
revigorate de o atingere salină.

WINGS PINS DES DUNES ROSE 
Cupaj: 30% Merlot, 30% Cabernet Sauvignon, 30% Cabernet Franc.
Pins des Dunes are o culoare roz pal.  Nasul este proaspăt parfumat cu note de
flori, fructe albe şi piersici.

M DE MINUTY 
Grenache, Cinsault, Syrah.
Presare directă, limpezire naturală și fermentare la temperaturi scăzute. Arome
intense de coajă de portocală și coacăze roșii.

PAUL JABOULET AîNé SYRAH 
Syrah.
Vinificat şi maturat în tancuri de inox. Arome elegante şi delicate de coacăze şi
lemn dulce. Cu note subtile de ardei verde şi lemn crud.
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CARASSIA CLASSIC 
60% Chardonnay, 40% Pinot Noir.
Culoarea galben deschis străluceşte elegant prin perlajul fin și persistent al
vinului. Aromele de citrice și fructe de vară, piersici, mere, pere verzi se îmbină
cu notele de ierburi fine și cele de autoliză, coajă de pâine și maia.

LA CAPELA TRIO ALB 
Fetească Regală şi Muscat Ottonel.
Trio Alb este un vin de cursă lungă, cu nivel moderat de alcool, răcoritor, de vară.
Gustul redă componentele olfactive sprijinit de o aciditate marcantă și crocantă
care îi conferă prospeţimea specifică terroir-ului din Beltiug, iar finalul este
persisent şi tonic.

NACHBIL CHARDONNAY BARRIqUE 
Chardonnay.
Aciditate crocantă, suculentă, note bogate de citrice și fructe verzi. Note de
vanilie, cu un final persistent plin de vervă. Se pretează la învechire îndelungată
în sticlă.

CARASTELEC SOPHIA
Chardonnay.
Este un vin de un auriu deschis, încoronat cu buchetul plin de citrice, mere, pere,
flori de câmp și arome de butoaie de stejar. Savoarea de lămâie, mere galbene
și pere combinate graţios cu note de nuci și vanilie ne povestește despre
maturarea în butoaie de stejar pe levuri (sur lie) și de battonage.

CARASTELEC FRIzA - FRIzzANTE
Fetească Regală.
Miresmele profunde de salcâm și flori de câmp, pere ăi gutui sunt specifice
soiului de Fetească Regală, iar apariţia bulelor mici, catifelate și persistente
amplifică senzaţia stării de prospeţime si naturaleţe.

CARASTELEC THERESIA 
Riesling de Rhin.
Datorită climatului răcoros vinurile din Crișana au o aciditate mai ridicată,
indiferent de ce soi vorbim, însă de la un riesling, chiar asteptăm un nivel de
aciditate superior zonelor mai calde, tocmai aceasta face acest soi un vin
gastronomic, versatil, ușor de asociat cu diferite preparate.

CATLEYA FREAMAT ALB 
Cupaj: 60% Fetească Albă şi 40% Fetească Regală.
Gustul fructat evocă nectarine. Mai târziu apar note de flori de salcâm și miere.

DAvINO IACOB ALB
Cupaj: Sauvignon Blanc, Fetească Albă.
Vinul este limpede cristalin, de culoare verde gălbui, cu gust proaspăt, fructuos,
echilibrat, fin dar amplu, extractiv si persistent.

DAvINO DOMAINE CEPTURA BLANC 
Cupaj: Sauvignon Blanc, Feteasca Alba si Riesling Italian.
Davino Domaine Ceptura Blanc, cupaj obţinut din Sauvignon Blanc, Fetească
Albă și Riesling, vinificat doar în cei mai buni ani, este un vin limpede, cristalin,
în nuanţe de verde gălbui, plin de prospeţime, floral, intens, cu note de lăstari
de coacăze și flori albe, acompaniat de ușoare note minerale și lemn de stejar.
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(150 ml.)

STICLA
(750 ml.)
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DARABONT - RA TRAMINER
Traminer.
Un vin de culoare intensă, cu nas tipic de trandafir completat cu note de fructe
tropicale. Gustul are o structură echilibrată și fructată, urmat de un postgust
proaspăt.

DARABONT - URME CHARDONNAY 
Chardonnay.
Un vin elegant cu stil de lume veche, cu un nas dominant de note de fructe albe,
note ușoare de minerale, vanilie și baric. Gust cremos, cu arome de flori de vară,
piersici, caise și vanilie. Postgustul este unul lung.

DAvINO FAURAR ALB 
Cupaj: Sauvignon Blanc, Fetească Albă şi Riesling Italian.
Culoare verde gălbui limpede, mirosul este caracteristic soiurilor, intens și
persistent floral, cu note ușor minerale, iar gustul este proaspăt, fructuos,
echilibrat, fin, amplu și persistent.

CARASTELEC FRIzA ROSE - FRIzzANTE
Pinot Noir.
Culoarea somonie și mirosul profund de zmeură și căpșuni sunt specifice soiului
Pinot Noir, iar apariţia bulelor mici, catifelate și persistente amplifică senzaţia
stării de prospeţime și naturaleţe. Gust de zmeură și căpșuni, aciditatea distinsă
și postgustul amărui de grapefruit se potrivește cu eferveșcenţa fină a acestui
vin petiant.

LA CAPELA ROSE
Pinot Noir, Cabernet Sauvignon, Syrah, Blaufränkisch şi Fetească Neagră.
Nasul este rotund și delicat, abundă de fructe roșii proaspete, căpșuni, zmeură,
coacăze. Aromele se regăsesc și pe palat, acompaniate de o aciditate vivace și
crocantă, specifică zonei viticole a Beltiugului.

DAvINO FAURAR ROSE 
Cabernet Sauvignon cu Merlot.
Un vin limpede cristalin, fructuos, cu nuanţe de fructe de pădure bine coapte,
predominant fragi, persistent pe final. Gust proaspăt, echilibrat, rotund și
persistent.

DAvINO IACOB ROSE 
Cupaj: Cabernet Sauvignon cu Merlot.
Se produce în anii favorabili prin vinificarea în alb a strugurilor roșii din soiurile
Merlot și Cabernet Sauvignon. Este un vin proaspăt și echilibrat, predomină
arome de fructe de pădure bine coapte, buchetul mai conţine arome de vișine
și piersică sălbatică.

CATLEYA FREAMAT ROSE
Cupaj: 60% Syrah si 40% Cabernet Franc.
Acest vin întâmpină cu arome proaspete, fructate, pentru ca apoi să încânte cu
aciditate plăcută și gust elegant, persistent, cu note de grepfrut și piersici.
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(150 ml.)
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(750 ml.)
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12,5% vol.
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12% vol.
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13,5% vol.
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13,5% vol.
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DAvINO DOMAINE CEPTURA ROSE 
Merlot cu Cabernet Sauvignon.
Vinul oferă un buchet fructos, cu nuanţe de fructe de pădure bine coapte,
predominant fragi. Culoare rose, limpede și cristalină. Gust proaspăt, fructuos,
echilibrat, bine structurat, amplu, rotund și persistent.

DARABONT - BO ROSE 2021
50% Merlot, 50% Burgund Mare.
Vinificat în stil reductiv, fermentat în tancuri de inox cu drojdii selecţionate. Un
rose proaspăt cu nas de fructe roșii de vară, aciditate bine echilibrată și gust
tipic, fructat și revigorant.

LA CAPELA TRIO ROSU 
Cupaj: Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Fetească Neagră.
Este un cupaj de Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon și Fetească Neagră provenit
din cultura ecologică, care ne întîmpină cu arome de fructe roșii și negre, afine,
prune supracoapte, cireșe, accentuate de note fine de cacao și condimente,
alături de un final catifelat.

NACHBIL FETEASCA NEAGRA
Fetească Neagră.
Produs din struguri ecologici, cu aspect rubiniu, Fetească Neagră din 2018 se
remarcă prin note puternic condimentate de piper roșu și fructe negre, prune și
vișine, precum și arome de cuișoare și vanilie de la maturarea în butoaie mari de
stejar.

NACHBIL SYRAH
Syrah.
Vinul fanion al cramei noastre, produs din struguri ecologici, tânăr are aspect
purpuriu intens, se remarcă printr-un nas profund și picant, acompaniat de
fructe negre, mure şi afine îmbraţișate de note de condimente dulci.

CARASTELEC PINOT NOIR BENEDICT
Pinot Noir.
Corpul delicat, elegant și taninurile fine, armonizează perfect cu aciditatea
vinului. Aromele de fructe roșii, împreună cu gusturile complexe pământoase
specifice Pinot Noir-ului, se termină cu un postgust persistent, condimentat.

DAvINO FAURAR ROSU
Cupaj: Cabernet Sauvignon, Merlot şi Fetească Neagră.
Roșu rubiniu intens cu reflexe purpurii. Arome caracteristice soiurilor, intens și
persistent, condimentat cu note de piper verde, fructe uscate și cafea. Gust
amplu, cu o evoluţie ce acoperă toate nivelele senzoriale, echilibrat și armonios
structurat, cu final persistent și tanini elaboraţi.

DAvINO IACOB ROSU
Cupaj: Cabernet Sauvignon şi Fetească Neagră.
Davino Iacob Roşu este un cupaj de Cabernet Sauvignon şi Fetească Neagră,
limpede, cristalin, roșu rubiniu intens cu reflexii purpurii. Buchet caracteristic
soiului, intens, persistent și complex: fructe de pădure și note de piper verde,
lemn de stejar și cafea.

PAHAR 
(150 ml.)

STICLA
(750 ml.)

19 lei
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13,5% vol.
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DAvINO DOMAINE CEPTURA ROUGE
Cupaj: Cabernet Sauvignon, Merlot şi Fetească Neagră.
Vinul se prezintă roșu-rubiniu intens cu reflexe purpurii, buchet intens și
complex: fructe de pădure, prune uscate, miez de nucă și nuanţe de lemn de
stejar. Gust complex și expresiv, amplu, puternic dar catifelat, cu un postgust
remanent condimentat, ce pune în evidenţă taninurile fine și elaborate.

DAvINO FLAMBOYANT
Cupaj: Fetească Neagră, Merlot, Cabernet Sauvignon.
Se produce prin culesul selectiv al strugurilor din cele mai valoroase parcele de
Cabernet Sauvignon, Merlot şi Fetească Neagră, viţa de vie având  vârsta medie
de circa 40 ani. Arome complexe și intense, cu nuanţe de fructe negre, vișine,
piper verde, mentă și tabac.

CRAMA CORBUT - ROMUL 
Cupaj: Fetească Neagră, Cabernet Sauvignon, Merlot.
Un vin dens, corpolent, cu o culoare intensă rubinie, arome elegante de fructe
negre foarte coapte, echilibrat și cu tanini prietenoși.

PAHAR 
(150 ml.)

STICLA
(750 ml.)

179 lei

299 lei

123 lei

SEC

14% vol.
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14,5% vol.
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EGO GORU EL BLANCO - SPANIA
Moscatel De Alejandría, Chardonnay.
Culoare galben auriu strălucitoare, note florale tipice strugurilor Moscatel cu
final lung, bogat în arome, lăsând un postgust plăcut de struguri albi.

PORTA 6 vINHO vERDE DOC  - PORTUGALIA
50% Loureiro, 40% Trajadura si 10% Arinto.
Fermentat în tancuri de inox, cu temperatură controlată. Arome fructate, cu
tente de fructe tropicale şi flori.

50 GRADE RIESLING TROCKEN - GERMANIA
Riesling.
Vinificat în tancuri de inox, cu temperatură controlată. Proaspăt şi prietenos, cu
arome intense de piersici coapte, mere verzi şi tonuri de citrice. Crocant şi
revigorant, cu tonuri acide de mere verzi şi postgust suculent şi lung.

GRüNER vELTLINER ALTE REBEN - AUSTRIA
Grüner Veltliner.
Strugurii provin din vii mature, de 25 de ani. După o scurtă macerare pe pieliţă,
vinul a fost fermentat în tancuri de inox, la temperaturi scăzute şi ţinut pe drojdii
până în luna februarie. Puternice arome minerale, însoţite de tonuri interesante
de pere, gutui, citrice şi ierburi exotice.

EGO ROSE - SPANIA
Garnacha.
Pe nas regăsim aromele care caracterizează soiul Garnacha: fructele de pădure
sălbatice. Coacăzele roșii, zmeura si murele sunt ușor de recunoscut de
asemenea.

SAUSKA CUvEE 11 - UNGARIA
Cupaj: Cabernet Sauvignon, Merlot, Kékfrankos, Cabernet Franc.
Roșu intens cu nuanţe de rubin. Arome de flori de luncă și iarbă verde urmate
de tutun fin. Suculentă și elegantă la palat, cu note de fructe roșii și condimente
orientale. Taninurile sunt rafinate și armonioase, cu multa prospeţime la gust.

EGO GORU - SPANIA
Cupaj: Monastrell, Syrah, Petit Verdot.
Vin de culoare roșu intens, cu margini violet, se remarcă prin aroma sa intensă
de fructe roșii coapte, plăcut cremos, însotit de note de tonuri prajite. Este
fructat și aromat în palat, cărnos și prăjit, cu taninuri dulci și coapte.

vIñA TONDONIA RESERvA - SPANIA
70% Tempranillo, 20% Garnacho, 10% Graciano and Mazuelo.
Vin foarte sec catifelat, evoluat cu taninuri ferme și bine echilibrat. Note
proaspete și delicate de vanilie și fructe de pădure supracoapte.

PORTA 6 TINTO - PORTUGALIA
50% Aragones, 40% Castelao, 10% Touriga Nacional.
Fermentat şi macerat în tancuri de inox, cu temperatură controlată. Complex,
cu arome de fructe roşii de pădure şi tente de alune prăjite. Gustul este fructat,
cu un postgust catifelat.

PAHAR 
(150 ml.)

STICLA
(750 ml.)

21 lei

18 lei

21 lei
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18 lei
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75 lei
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226 lei
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METHODE CAP CLASSIqUE BRUT - AFRICA DE SUD
Chardonnay.
Maturat pentru 9 luni în butoaie de stejar de 500 L înainte de a doua fermentaţie
din sticlă. Păstrat pe drojdii fine în sticlă timp de 20 de luni înainte de degorjare.
Proaspăt și energic, cu un caracter mineral ce introduce arome elegante de
lămâie și pere.

SUMMERHOUSE SAUvIGNON BLANC - NOUA zEELANDA
Sauvignon Blanc.
Presare ușoară urmată de fermentare la temperatură controlată în rezervoare
de oţel,  folosindu-se o varietate de drojdii  selecţionate pentru conservarea
aromelor fructate. Arome de citrice coapte și fructe tropicale.

GREYWACKE SAUvIGNON BLANC - NOUA zEELANDA
Sauvignon Blanc.
O fuziune încântătoare de fructe coapte de vară și parfum floral delicat de
piersici Golden Queen și pere galbene braconate, mere coapte, mango și pepene
roșu, amestecat cu parfum de floare de măr și șerbet de lămâie.

LUCA CHARDONNAY G-LOT - ARGENTINA
Chardonnay.
Fermentaţie alcoolică: 85% cu drojdii naturale, în butoaie și 15% în tancuri de
inox, la temperaturi foarte scăzute. Fermentaţie malolactică 60%. Maturare: 85%
în butoaie de stejar franţuzesc, 25% noi și 75% la ciclul II de folosire. Aromelor
de cremă de lămâie și condimente de patiserie, li se alătură note subtile de
piersică albă, pară coaptă cu scorţișoară și note minerale, care creează un vin
cu stil.

MURPHY GOODE CABERNET SAUvIGNON - USA
88% Cabernet Sauvignon, 7% Merlot, 3% Petit Verdot, 2% Cabernet Franc.
Maturat 4 luni în butoaie de stejar american şi francez, 4% noi. Catifelat şi uşor
dulceag, cu structură fructată, susţinută de taninuri suculente şi aciditate bună.

MURPHY GOODE zINFANDEL - USA
Zinfandel.
Maturare: 16 luni în butoaie de lemn franţuzesc (51%) şi în butoaie de stejar
american (49%). Taninuri catifelate şi arome de fructe coapte de zmeură, vişine
amărui şi gem de mure.

LAFITE GRAN RES. CABERNET SAUvIGNON - CHILE
Cupaj: 88% Cabernet Sauvignon, 10% Syrah, 2% Carménère.
Gustul este intens, cu un volum și aciditate plăcute. Tanini caracteristici Cabernet
Sauvignon, dar eleganţi, care îi conferă prezenţă și vitalitate.

LAFITE GRAN RES. CARMENERE - CHILE
Carménère.
Sucurile sale dense, violet închis ajung adesea ca urme de cerneală pe mâinile
cultivatorilor. Paleta sa aromatică este la fel de largă și generoasă precum natura
însăși, chiar și maturarea timp de 12 luni în butoaie de stejar abia reușește să o
îmblănzească. La nas, vinul dezvăluie arome de fructe precum mure, prune şi
cireșe negre care evoluează treptat cu note de piper alb și note erbacee
caracteristice acestui soi de 

PAHAR 
(150 ml.)

STICLA
(750 ml.)
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ERz CABERNET SAUvIGNON MAX - CHILE
Cabernet Sauvignon.
Un Cabernet extrem de expresiv, cu arome ispititoare de fructe de pădure roșii
proaspete, completate de condimente dulci încălzitoare precum nucșoara,
scorţișoara și cuișoarele care se infuzează în vin din butoaiele de stejar în care
s-a maturat.

ERz CARMENERE MAX - CHILE
Carmenere.
La gust, prezintă note de nuci, condimente, ceai negru și o atingere blândă de
cuișoare. Taninuri cu granulaţie fină care conferă o textură mătăsoasă la palat.

ROCKBARE SHIRAz - AUSTRALIA
Syrah.
Fermentaţie în tancuri de inox. Maturat în butoaie de stejar franţuzesc şi
american, timp de 18 luni. Arome încântătoare de fructe de pădure şi vanilie,
combinate cu tente de condimente, lemn şi violete.

LA POSTA FAzzIO MALBEC -  ARGENTINA
Malbec.
Vinificare tradiţională urmată de maturare 50% în butoaie de stejar franţuzesc
la ciclul II de utilizare și 50% în rezervoare de inox. Arome vibrante de cireșe
roșii și negre și de prune coapte, acompaniate de note delicate de violete și
petale de trandafir.

CATENA MALBEC - MENDOzA - ARGENTINA
Malbec.
Macerat pentru 5 zile la rece. Fermentat (drojdii naturale) pentru 26 de zile
urmate de alte 24 de zile de post - macerare. Maturat pentru 12-14 luni în stejar
franţuzesc (ciclul I,II și III). Arome intense de fructe negre și roșii coapte,
acompaniate de note delicate de violete, lavandă, vanilie și mocca.

LUCA OLD vINE MALBEC - MENDOzA - ARGENTINA
Malbec.
Vinificare tradiţională urmată de maturare timp de 12 luni în butoaie de stejar
franţuzesc, 35% noi și 65% la ciclul II de folosire. Arome intense de cireșe roșii și
negre și condimente, acompaniate de note delicate de ciocolată.  

PAHAR 
(150 ml.)

STICLA
(750 ml.)
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